

《解读信阳毛尖》七字口诀三百句 创作人 赵凡国

黄柏山牌高香茶 金奖茶王都不怕 公开斗茶会行家

特点：汤清、栗香、味醇、耐泡

播播会友·地址：商城县黄柏山路南末端
咨询电话：136 5376 3311 186 0397 6638

中共信阳市委机关报

XINYANG RIBAO

2015年2月27日 星期五
(乙未年正月初九 乙未年正月十六惊蛰)

第8480期 今日4版



国内邮发代号：35-32 国内统一刊号：CN41-0015 信阳新闻网网址：http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线：6225000 6221251 职业监督电话：6233857 微博：@信阳日报 @信阳新闻网 投稿：xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

郭瑞民在四届市纪委五次全会上强调

做一个清醒担当规矩干净的人

推动党风廉政建设和反腐败斗争不断取得新成效

□本报评论员

治国必先治党，治党务必从严。昨日召开的市纪委四届五次全会，对2014年度的党风廉政建设和反腐败工作进行了总结，对2015年的工作进行了部署。市委书记郭瑞民发表了重要讲话，要求全市各级党组织和广大党员干部切实把思想和行动统一到习近平总书记在中纪委全会上重要讲话精神上来，坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争。

深入推进党风廉政建设和反腐败斗争

党的十八大以来，市委、市政府坚持党要管党、从严治党，全面落实“两个责任”，持续正风肃纪，重拳出击惩治腐败，党风廉政建设和反腐败斗争取得新成效。但是，我们还要清醒地认识到，小胜背后隐患还在，顶风违纪时有发生。为此，我们要时刻保持政治定力，坚持严守当头，努力构建反腐倡廉新常态，深入推进党风廉政建设和反腐败斗争。

深入推进党风廉政建设和反腐败斗争，要向制度建设要长远。优化政治生态，必须依靠制度的力量，用制度约束权力，用制度管人，用制度管事。只有抓紧制度的笼子，使制度的天罗地网更加严密，努力形成不敢腐、不能腐、不想腐的制度体系，从根本上清除滋生腐败的土壤，铸牢防止滥用权力的笼子。

深入推进党风廉政建设和反腐败斗争，要向落实“两个责任”要合力。制度重在落实，重在执行。实践证明，党风廉政建设和反腐败斗争的主体责任必须而且只能在各级党组织肩上，必须层层传导压力，层层分解责任。同时，也只有各级纪委努力发挥监督责任，才能构建起全链条、闭环式的“两个责任”落实体系，确保各级党委和纪检监察机构形成反腐倡廉的强大合力。

深入推进党风廉政建设和反腐败斗争，要用理想信念筑牢思想防线。要以理想信念教育为基础，以岗位廉政教育为重点，以廉政勤政先进典型为榜样，以违纪违法案例为反面教材，通过持续不断的理想信念、道德操守、廉政意识、宗旨意识教育，持续加压，夯实筑牢拒腐防变的思想防线。

2015年是全面建成小康社会、全面深化改革、全面推进依法治国、全面从严治党关键的一年。让我们以猛药去疴、重典治乱的决心，以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气，把党风廉政建设和反腐败斗争持续推进，为全市经济社会发展创造风清气正的良好氛围。

预告消息

中央电视台综合频道将于2月27日20时播出“2014感动中国”年度人物颁奖典礼，届时请大家收看，一睹河南老乡风采。

乔新江在信阳工业城调研服务企业时强调

一年之计在于春 力争实现一季度开门红

本报讯(记者 程成)2月26日下午，市长乔新江深入信阳工业城调研企业生产经营和用工情况。乔新江强调，一年之计在于春，各级各部门要清醒认识当前国际国内经济形势，准确把握国家降准降息和降税及加快项目建设的宏观政策，进一步增强紧迫感、责任感、使命感，切实把握经济工作主动权，全力服务企业，确保一季度开好局、起好步。

乔新江一行先后深入信阳华仪开关有限公司、河南航天特种车辆有限公司、信阳圆创磁电科技有限公司、羚锐集团健康产业园、河南天扬光电科技有限公司等，深入企业车间，

查看生产线和产品展示，了解生产工艺、产品用途、技术含量、市场前景，详细询问企业节后生产经营和员工返岗情况。

随后，乔新江与企业家代表亲切座谈，认真听取企业下一步的发展意见和建议。乔新江边听边记，不时与企业代表交流。当听到天扬光电的负责人说企业的订单已经排到6月份，还要扩大企业生产规模，员工返岗率接近80%，航天车辆的负责人说一月底就已完成订单额8000万元，同比增长50%后，乔新江欣慰地说，信阳工业城企业发展势头不错，开局很好。一是订单多、有市场；二是企业员工陆续到岗，说明员工对企业有信心；三是

企业有前景，新的一年又有新发展，开拓有新产品、合作有新伙伴、技改有新路子。

在听了大家的发言后，乔新江说，企业是市场的主体，对信阳的发展功不可没。一年之计在于春，地方政府和企业心连着心、共生共赢，希望大家再接再厉。一要树立发展信心，面向市场需求，攻坚克难，培育新的经济增长点，力争一季度实现开门红。二要及早谋划，有针对性地开展好“春风行动”、银企对接和国家清理优惠政策等活动，切实解决好企业招工、融资等问题，努力在法律法规和政策许可范围内为企业提供最优化环境。三要注重创新，不断加大企业研发和技改投入力度，通过

科技创新、产品创新，全面提升企业竞争力，以创新开拓市场。四要大力引进人才，为企业可持续发展提供人才支撑。五要坚持“三严三实”，全力以赴提供服务，提高效率，建设服务型政府，更好地为企业排忧解难，让企业来得、留得住、发展好。

“企业成就信阳今天的发展，信阳必将成就企业的未来，只要大家抢抓机遇、同舟共济，就一定把企业做好，为信阳的发展创造一片新天地。”企业家热烈的掌声回应乔新江的鼓励和期望。

市委常委、常务副市长冯鸣，副市长张富治参加调研。



刘元琴：千里引“花”来

刘元琴的百合基地大棚。

郭靖 摄

□本报记者 丁桂玲 郭靖

提到百合基地，你会想到哪里？是温暖如春的云南，还是盛名在外的湖南？其实在我市罗山县尤店乡，一位名叫刘元琴的企业家就

创办了一家花卉苗木基地——隆盛园公司花卉苗木基地，其中的百合花迎来了首个收获季节。

羊年新春之际，记者走进她的百合基地大棚，一眼望去，长势茂盛的百亩百合花尽收

眼底。“目前种植的有黄色、粉色、白色等各种不同花色的品种，来年将根据各个品种对基地的适应情况及销路条件综合考量。”刘元琴一边介绍，一边指着身旁的一株百合花说，“比如这个品种，名叫黄天鹅，开出的是黄色的大花朵，在咱基地的长势也比较好，来年我们就打算扩大它的种植面积。”

“今年百合基地的年收益可达到100余万元，还带动了周边村民的就业。”刘元琴说，目前花卉基地大约需要60余人，他们大部分是流转土地后的留守妇女。“过年前，有个在基地工作的村民告诉我，往年自己手头紧张，今年拿到了工资，早早就把年货办好了。我听了心里也很高兴呢。”

“流转之前，我们也不清楚到底能带来什么收益，但现在看来对我们村民而言，还是不错的。既可以在基地工作，又照顾到了在家里上学的孩子，时间也比较自由。”今年30多岁家住双楼村的陈何梅说。

“为什么选择在家乡创办花卉苗木基地？”面对记者疑问，刘元琴坦然说，自己的合

伙人曾一直在千里之外的广州、云南等地的花木基地从事技术工作，但在地工作时间的再长，总感觉是漂着的状态，异乡人的体验挥之不去。现在家乡正在招商引资，有很多优惠措施，在家创业也有很好的发展前景。就是这样一番话，打动了合伙人，喜爱种养花卉的刘元琴也终于开办了自己的花卉基地。

“公司已制定了长效、中效、短效多元化发展模式，未来还将与美丽乡村建设结合起来，发展观光旅游，带动更多村民共同富裕。”说到未来的发展规划，刘元琴胸有成竹。

行进中国 精彩故事



责编：张玲 审读：崔阳 组版：许晓悦

“春风行动”等你来

——两天三场大型招聘会

再提供就业培训岗位上万个

由信阳市人社局、浉河区政府、平桥区政府联合举办的2015年“春风行动”大型招聘会，将于2月27日、28日连续2天举办3场。此次活动吸引500余家用人单位，提供就业岗位上万个，涉及IT互联网、房地产建筑、医药化工、机械电子、纺织服装、轮胎制造、商超零售、贸易物流、食品农业、学校幼儿园、医院药店、广告传媒、酒店旅游等热门行业；招聘岗位有教师、医护人员、人事、行政、文员、生产、销售、技术、研发、财务、管理人员等。

第一场：2月27日(周五)下午1:00在阳光宾馆四楼；
第二场：2月28日(周六)上午9:00在平桥区世纪广场；
第三场：2月28日(周六)下午1:00在阳光宾馆四楼。

中国农业银行 中国农村合作银行

农行信用卡 悠然享白金 优越再升级

农行信用卡 终身免年费 超长还款期 超低分期利息 超额分期还款 超额分期额度 超长分期期限 超长分期利率 超额分期权益 超额分期权益 超额分期权益 超额分期权益

信阳第23届国际茶文化节

暨2015中国(信阳)国际茶业博览会

还有61天

地址：北京路34号鄂尔多斯时尚羊绒体验馆 电话：6222111